

Tisztelt Látogató!

A Széchenyi Körhöz gyakran érkeznek anyagi támogatás iránti kérések magyarországi vagy Kárpát-medencei közhasznú szervezetektől. Minthogy Körünk nem rendelkezik számottevő anyagi forrásokkal, azzal szeretnénk segíteni, hogy honlapunkon közzétesszük a hozzánk érkezett kéréseket, remélve, hogy honlapunk látogatói közül valaki tud segíteni. Minthogy a szervezetekről általában nem rendelkezünk bővebb információval, kérünk minden adományozót, hogy a támogatni kívánt közösség tényleges létezéséről és működéséről maga győződjön meg.

A Széchenyi Kör vezetősége

Új kérés (2014.09)

Nemrég kaptam az alábbi emailt, amelyhez egy orvosi szakvélemény is csatolva volt. Megértem a kérelmező nehéz helyzetét, de mivel kérése az én anyagi lehetőségeimet is messze meghaladja, felajánlottam, hogy kérését a Széchenyi Kör honlapjára felteszem és az esetleges anyagi felajánlásokat továbbítom. Ha valaki hozzá kíván/tud járulni a kerekesszék beszerzéséhez, kérem, a SzK rendszergazda-email címén keresztül engem értesítsen.

KG

Tisztelt dr. Kottra Gábor Úr!

12 éve használom (járásképtelen Heine-Medine-es vagyok) a beltéri elektromos kerekesszéket, (kezeim sorvadtak, erőtlenek) amely már javíthatatlan állapotban van, és mivel utcai eszköz 2008.-óta fel van számra írva, miatt nem kaphatok beltéri eszközt, ha csak készpénzért (750.000Ft) meg nem vásárolok.

Feleségem is mozgássérült, mindketten alacsony összegű rokkantsági járulékot kapunk, amiből megélni is nehezen tudunk! Azonban, járásképtelen személy lévén, elektromos kerekesszék nélkül, mozdulni sem tudok.

Ha tudnák a jó módban élők, hogy milyen keveset kérek: egy használt, de még nem elhasznált szobai elektromos kerekesszéket, hogy mozgásképes legyek, kiszabaduljak az ágy fogságából.

Hálásan megköszöném, ha ezt a levelemet lennének kedvesek olyan személyekhez is eljuttatnák, akikről gondolják, hogy a segítségemre lehetnek.

Kérem szépen Önöket, legyenek szívesek tegyék lehetővé, hogy betegségekkel terhelt életem élhetőbbé váljon az Önök segítségének köszönhetően.

Szívjóságukat előre is köszönöm!

Üdvözlettel: Gáspár János